

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	3. Další vzdělávání
Oblast podpory	3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání
Název projektu	Moderní vzdělávací technologie v Aperta, s.r.o.
Číslo projektu	CZ.1.07/3.2.01/02.0006
Název příjemce	Aperta, s.r.o.
Celková alokovaná částka	2 161 669,14 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1. 1. 2011 - 30. 6. 2013
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt byl primárně zaměřen na zavedení e-learningu do Aperty. Cílem bylo přizpůsobení sw podpory Moodle vydefinovaným potřebám na toto prostředí, dále vytvoření 5 e-learningových kurzů a možnosti otevírat virtuální třídy jako podporu prezenčnímu vzdělávání.</p> <p>Od začátku jsme věděli, že nechceme obyčejné „odklikávací“ kurzy. Proto jsme všechny e-kurzy obohatili videosekvencemi, které jsou profesionálně natočeny s profesionálními herci. Lektoři Aperty si vytvořili vlastní scénáře, účastnili se natáčení a kontrolovali konečný střih. Kurzy jsou doplněny mnoha testy, inspiracemi či citáty.</p> <p>Témata vytvořených e-learningových kurzů:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Prevence stresu • Poskytování zpětné vazby • Vyjednávání a konflikty • Komunikační dovednosti • Úvod do procesního řízení <p>Cílovou skupinou byly účastníci pilotních e-kurzů (celkem 140 podpořených osob), speciálně střední management z výrobních firem. Tito účastníci nám dávali náměty na zlepšení, která lektoři v průběhu pilotního testování upravovali.</p> <p>V rámci projektu jsme vytvořili také 3 virtuální třídy, které jsou podporou prezenčního vzdělávání. Do tříd vkládáme školicí materiály, fotografie, průběžné úkoly pro danou cílovou skupinu, zadání testů apod.</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	Webové stránky projektu: www.opvk.eu/eaperta Mgr. Věra Růžičková - koordinátorka projektu Aperta, s.r.o. Lužická 1157/30 460 01 Liberec 1 e-mail: v.ruzickova@aperta.cz tel: 485 107 711 mobil: 739 066 633 www.aperta.cz
--	--

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.